
Операция "Путина" - вновь возбуждено уголовное дело

28.08.2009 года в следственный отдел по г. Южно-Сахалинску (руководитель отдела Макаров А.Ю.) следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Сахалинской области из УВД по г. Южно-Сахалинску поступил материал проверки по факту дачи гр. Д. взятки старшему оперуполномоченному ОБЭП УВД по г. Южно-Сахалинску.

В ходе проведенной проверки установлено, что 23.08.2009 года в ОБЭП УВД по г. Южно-Сахалинску поступила информация, о том, что гр. Д., являясь индивидуальным предпринимателем, осуществляет перевозку икры, добытой преступным путем, на рейсовых автобусах следующих по маршруту г. Поронайск - Южно-Сахалинск.

24.08.2009 года инспектором ДПС ОБДПС ГИБДД при УВД по Сахалинской области на центре поста маршрута и патрулирования для досмотра и проверки документов был остановлен рейсовый автобус междугороднего сообщения г. Поронайск - г. Южно-Сахалинск. В ходе досмотра автомобиля в его багажном отделении было обнаружено 11 контейнеров емкостью по 25 килограмм, заполненные лососевой икрой, при этом документов, подтверждающих законное происхождение данной икры, представлено не было.

Для выяснения всех обстоятельств произошедшего, а также с целью составления соответствующего материала, на центр поста маршрута и патрулирования была направлена оперативная группа.

24.08.2009 года примерно в 11 часов старший оперуполномоченный ОБЭП УВД по г. Южно-Сахалинску находился в автомобиле, где осуществлял составление материала по факту незаконной транспортировки икры лососевых пород без соответствующих документов. В автомобиль подсел гр. Д., который с целью не изъятия водных биологических ресурсов, добытых преступным путем - икры лососевых пород рыб, и прекращения дальнейшего разбирательства по делу, действуя умышленно, дал старшему оперуполномоченному ОБЭП УВД по г. Южно-Сахалинску взятку в качестве денежного вознаграждения в размер 20000 рублей лично.

По данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинску возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление

доказательств.

Пресс-служба следственного управления
Следственного комитета при прокуратуре РФ
по Сахалинской области

01 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817863>